
Результати моніторингу щодо виявлення проблем у сфері 

запобігання булінгу (цькування) 

 
Булінг – систематичне навмисне психологічне насильство з боку індивіда чи 

групи осіб, які мають певні переваги (фізичні, психологічні тощо) з певною 

особистою метою. 

Опитування щодо булінгу в КУ Сумська ЗОШ № 8 СМР проведено 

протягом листопада-грудня 2023 року.  

Мета: моніторинг обізнаності підлітків стосовно проблеми булінгу та його 

проявів у шкільному середовищі, виявлення проблем у сфері запобігання 

булінгу (цькування). 

Опитування проведено методом анонімного анкетування.  

В опитуванні взяло участь 87 учнів 5-10 класів. 

 

 

 

 

 

1.Стать  

Чоловіча 35  

Жіноча 52  

 

 

 

 

 

2. Ви знаєте, що таке «булінг»?

 
Так 85  

Ні 2  
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3.Ви знаєте, що таке «кібербулінг»? 

 
Так 78  

Ні 9  

 

4. Чи розповідають вам у школі про те, як запобігти насильству, і хто може 

допомогти? 

Так 82  

Ні 5  

                                                                                            7. 

 

5. Чи стикалися ви з ситуаціями знущання одних людей над іншими? 

Так 66  

Ні 21  
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Ви знаєте, що таке «кібербулінг»? 
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Чи розповідають вам у школі про те, як 
запобігти насильству, і хто може допомогти?



 
 

6. Якщо так, то в якій формі: 

приниження 54  

образи (вербальна агресія) 46  

фізичне насильство 29  

зйомка знущання на телефон 14  

кібербулінг (загрози, знущання і приниження в інтернеті) 22  

інше 24  

 
 

 

 

7. 

Чи були ви самі учасником цькування, знущання? 

так, як спостерігач; 17  

так, як жертва 10  

так, як агресор (той, хто є ініціатором цькування) 4  
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ні, не був (була) 56  

 
 

 

8. Де на вашу думку найчастіше зустрічається цькування (насилля)? 

в школі 34  

у дворі, на вулиці 27  

в соц.мережах, в інтернеті 25  

вдома 1  

 

 
 

 

9. Перерахуйте причини, через які, на вашу думку, деякі учні стають жертвами 

знущань інших школярів: 

зовнішній вигляд; 56  

фізичні обмеження; 30  

поведінка; 44   
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належність до певного етносу, національності, раси; 17  

самопровокування агресії; 33  

людина не може за себе заступитися; 42  

матеріальний статус; 20  

не визначився з відповіддю. 16  

 

 

 
 

 

10. 

Ти можеш протистояти тиску з боку булерів? 

Так 59  

Ні 4  

Важко відповісти  24  
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11. Ти знаєш, до кого звернутись по допомогу у випадку булінгу? 

Так 82  

Ні 5  

 
 

13. Як ви вважаєте, чи можна уникнути цькування в школі? 

так, якщо вчасно помітять дорослі; 37  

так, якщо жертва змінить свою поведінку; 21  

так, якщо покарати агресора; 17  

ні, це неминуче; 12  

 

 
 

12. Чи зверталися по допомогу жертви насильства і до кого саме?  

ні до кого не зверталися; 20  

до батьків; 26  

до друзів; 14  
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до класного керівника чи вчителя; 25  

до психолога; 3  

мене ніколи не ображали і не знущалися. 36  

до директора 3  

до заступників директора 4  

до медичної працівника закладу 1  

 
 

13. Якщо зверталися по допомогу, то наскільки ефективною вона була? 

дуже ефективною; 23  

ефективною; 35  

малоефективною; 21  

неефективною. 8  

 
 

Отримані результати опитування щодо булінгу враховані при плануванні 

роботи щодо профілактики булінгу та насилля серед учасників освітнього 

процесу протягом 2023/2024 навчального року.  
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